Ensenyaments alternatius (Opt. De comprensió i expressió oral  escrita) 29/03/2016

TÍTOL ORIGINAL: Pay It Forward (Cadena de favores)
ANY 2000. DURADA 122 min PAÍS USA
DIRECTOR: Mimi Leder
GUIÓ: Leslie Dixon (Novel·la: Catherine Ryan Hyde)
REPARTIMENT: Kevin Spacey, Helen Hunt, Haley Joel Osment, Jay Mohr, James Caviezel (AKA Jim Caviezel), Jon Bon Jovi, Angie Dickinson
GÈNERE I CRÍTICA: Drama / Trevor (Jaley Joel Osment), inspirat arran d'una proposta de Eugene (Kevin Spacey) -el seu nou professor de Ciències Socials en el col·legi- segons la qual els nens han d'imaginar una idea per a canviar el món i intentar posar-la en pràctica, iniciarà sense saber-ho una cadena de favors que s'estendrà per tota la ciutat de Las Vegas i que consisteix a ajudar a tres persones i que aquestes ajudin a unes altres tres, i així successivament. És a dir: no retornar favors, sinó fer-los sense esperar res a canvi, i no necessàriament a qui t'ho va fer a tu. Per a sorpresa de tots, la desinteressada proposta causa furor entre la gent. 
Entretinguda comèdia amb tocs dramàtics i un eficaç repartiment. Com anècdota el personatge interpretat per Spacey és, en la novel·la, de raça negra, fet que va provocar polèmica a USA entre el col·lectiu afroamericà. 
IMDB: http://www.imdb.com/title/tt0223897/ 

ACTIVITATS:
1. Què en penses de la proposta de Trevor? Et convenç? Pot fer-se realitat algun dia?

2. Seria millor la convivència entre tots, si es portés a la pràctica la proposta de fer favors sense esperar res a canvi? Per què no ho fem?

3. Quins valors morals apareixen a la pel·lícula i quins no? En quines situacions? 
(exemples de valors morals: Igualtat, Justícia, Tolerància, Llibertat, Solidaritat, Respecte...)

4. És just el que li passa a Trevor al final de la pel·lícula? Per què?

5. Redacta un assaig al voltant del següent tema (150-300 paraules):Quina seria la teva proposta per millorar el món? Explica-la.
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